



Spis 2590/2021

132

Dnešního dne byla uzavřena mezi

městem Chotěboř, IČO 00267538, se sídlem Chotěboř, Trčků z Lípy 69, zastoupeným starostou města panem Ing. Tomášem Škarydem,

jako prodávajícím, na straně jedné

a

Muzeum Technických Zajímavostí z.s. - Choceň, IČO 09460012, se sídlem České Heřmanice 43, zastoupené jednatelem Milanem Koksteinem,

jako kupujícím, na straně druhé

tato

KUPNÍ SMLOUVA

I.

Město Chotěboř je výlučným vlastníkem stavby zrušené „**Vojenské vlečky č. 26 – Chotěboř – Bílek**“ na pozemcích č.p. 4699/12 k.ú. Příjemky u Chotěboře a č.p. 285/1 k.ú. Bílek (dále jen „vlečka“). Vlečka je zaústěna do celostátní dráhy v železniční stanici Chotěboř. Začátek zrušené části dráhy – vlečky se nachází na km 2,540, konec vlečky na km 5,742 (jedná se o konec koleje č. 1 včetně kolejí č. 1b, 2a, 3a, 5). Celková stavební délka zrušené části vlečky je 5,757 km.

Předmětem koupě jsou součásti vlečky na všech uvedených pozemcích ve vlastnictví města Chotěboř.

II.

Shora uvedený předmět koupě, který je tvořen souborem věcí movitých (kolejnice, podkladnice, šrouby, pražce) prodává prodávající kupujícímu do jeho výlučného vlastnictví a kupující předmět koupě do svého výlučného vlastnictví kupuje za ujednanou cenu 130 000,- Kč (slovy: jedno sto třicet tisíc korun českých), a to za podmínek, že:

- prodávající zajistí souhlas Českých drah, a.s., s odstraněním kolejové vlečky na těchto pozemcích,
- kupující odstraní ve lhůtě do 30. listopadu 2021 předmět koupě, tj. odstraní kolejnice, podkladnice, šrouby a pražce, vše výše uvedené odveze a po odvozu tohoto všeho materiálu zarovná terén na dotčených pozemcích, to vše na vlastní náklady a v souladu s rozhodnutím Drážního úřadu č.j. DUCR-53800/14/Pt ze dne 15.10.2014 o zrušení vlečky,
- odstranění předmětu koupě proběhne dle platné legislativy,
- 300 m předmětu koupě, tj. kolejnice, podkladnice, šrouby a pražce, přenechá kupující k prodloužení 5. staniční koleje v Rozsochatci spol. Perka construction s. r. o.

III.

Dohodnutá kupní cena ve výši 130 000,- Kč bude uhrazena kupujícím do 30 dnů od data podpisu této smlouvy na účet prodávajícího č.ú. 6710257/0100.

IV.

Kupující zároveň prohlašuje, že veškeré náklady spojené s odstraněním předmětu koupě, jeho odvezením, zarovnáním terénu a administrativními úkony v rámci odstranění zrušené vlečky, a správní poplatky, jdou k jeho tíži a nebude žádný takový náklad požadovat k uhrazení prodávajícím.

V.

Pokud kupující ve výše uvedené lhůtě neodstraní předmět koupě z pozemků v čl. prvním uvedených a řádně nezarovná terén, náleží prodávajícímu smluvní pokuta ve výši 50 000 Kč.

VI.

Kupující prohlašuje, že si předmět koupě prohlédl, jeho stav je mu znám a je seznámen se všemi jeho součástmi a příslušenstvím a jeho faktickým i právním stavem. Smluvní strany této smlouvy se zavazují vzájemně si poskytnout veškerou nutnou součinnost vyžadovanou k provedení činností předpokládaných touto smlouvou.

VII.

Kupující nabývá vlastnické právo k předmětu koupě podpisem této kupní smlouvy.

VIII.

Smluvní strany berou na vědomí, že plnění z této smlouvy je plněním ve vztahu k veřejnoprávní korporaci a veřejným prostředkům a vztahuje se na ni zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Prohlašují, že skutečnosti a údaje uvedené ve smlouvě nejsou obchodním tajemstvím a podpisem této smlouvy dávají souhlas ke zveřejnění osobních údajů ve smlouvě obsažených pro účely uveřejnění smlouvy a metadat smlouvy v Registru smluv zřízeném podle zákona o registru smluv.

O uzavření této smlouvy rozhodla Rada města Chotěboř dne 24.03.2021 usnesením č. 1585/50/RM/2021.

IX.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že jsou zcela svéprávní a že si jsou plně vědomi následků nepravdivosti tohoto tvrzení.



X.

Účastníci této smlouvy shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetli, že byla uzavřena po vzájemné dohodě, podle jejich svobodné a pravé vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní, za nápadně nevýhodných podmínek. Smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy svým podpisem.

v Chotěboři dne 26. března 2021

V Chotěboři dne 25-03-2021

Muzeum Technických zajímavostí z.s.
Milan Kokstein
Jednatel

Město Chotěboř
Ing. Tomáš Škaryd
starosta



Muzeum Technických
Zajímavostí, z. s.
České Heřmanice 43, 565 52
České Heřmanice
IČO: 09460012

